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Ata da Reunião da CIPA da Fundação Mineira de Educação e Cultura/FUMEC. Às 14h, do 

dia 15 de junho de 2023. Considerando a concordância em votação da atual gestão, esta 

reunião da CIPA - gestão 2023/2024, foi realizada por meio de videoconferência com 

ajuda do aplicativo MEET. A utilização da citada plataforma definida pelo presidente da 

CIPA professor Fernando da Cruz Coelho, com a concordância dos demais componentes 

da CIPA/FUMEC eleitos e indicados pelo empregador para gestão 2023/2024 se deu em 

função do aplicativo MEET que se encontra disponível no ambiente de e-mail 

institucional da universidade FUMEC, para todos os funcionários em atividade. 

Participaram da reunião, via videoconferência os seguintes componentes:, Adoril 

Ferreira Filho (Vice-Presidente da CIPA ), Alex Geraldo Rosa, Alex Magela de Lemos, Aline 

Lana Regina Chaves (1ª Secretária), Andrew Mac Brian Squair Bomfim, Benfica Valadares 

Costa, Carlos Alberto de Souza Silva, Eduardo Alves Braga, Fabíola de Freitas Cardoso 

Silva, Gabriel Alves de Oliveira, Lilian de Fátima Simonelli (2ª Secretária), Maria Vitoria 

de Assis Isidoro, Marli Soares de Souza, Marlon Nunes da Silva, Max Paulo Valadares, 

Sidney Reis Reinaldo, professor Fernando da Cruz Coelho (Presidente da CIPA) . 

Justificou a ausência Sandro Alves Monteiro. O Presidente da CIPA professor Fernando 

da Cruz Coelho iniciou a reunião parabenizando todos os membros da Gestão 

2023/2024, informou que nesta Gestão o Cipeiro Adoril Ferreira Filho que teve o maior 

número de votos é o Vice-presidente da Gestão em comento. Seguindo o Presidente 

informou a todos que agora desde vinte e um de março de dois mil e vinte e três foi 

sancionada a lei 14.457, a CIPA passa a tratar questões referente ao assédio moral e 

sexual. Com base nisso deu-se a palavra referindo-se a importância e o cuidado em saber 

lidar com esse novo assunto, com cautela e sem julgamento. Trazendo também o 

conceito de ser e estar relembrando que a CIPA é um órgão consultivo. Após sua 

abertura sobre todo conceito CIPA o presidente destacou que a instituição jamais 

negligenciará a segurança e o cuidado dos funcionários, assim como os funcionários 

também precisam manter-se sobre comprometimento com a instituição. Dando 

sequência o Presidente da CIPA Professor Fernando da Cruz Coelho perguntou aos 

demais membros se tinham algum assunto em pauta para trazer para a primeira 

reunião. O funcionário Max Valadares pediu a palavra e trouxe alguns assuntos 

resgatados a última Gestão como: Locais para fumantes, a caixa de sugestões para que 

os funcionários e professores possam contribuir com suas ideias e perguntou se alguém 
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pode informar a ele sobre a Brigada de Incêndio e sobre a questões do médico que foi 

retirado do SESMET. O funcionário Benfica Valadares informou que esse assunto tinha 

sido discutido na última reunião e que criar um fumo dromo não justiçaria conformo 

ficou acertado e que segundo o Sr. Benfica que poderia pensar em fazer cartazes e 

pregar nos locais onde está acontecendo essa prática e todos concordaram, o 

funcionário Andrew Mac Brian pediu a palavra e ficou de olhar com o Departamento de 

Marketing da Universidade FUMEC a produção desses cartazes visto que o Setor de 

Apoio Logístico tem realizado solicitações aos mesmo com as reformas do Campus. O 

Presidente da CIPA achou viável e todos concordaram. O Vice-Presidente da CIPA 

funcionário Adoril Ferreira Filho trouxe a importância em termos o curso de extensão 

de primeiros socorros. Sabendo que a execução desse curso seria complementar ao 

nosso trabalho, adquirirmos conhecimento sobre esse assunto nos possibilitaria uma 

visão melhor em casos de necessidades quanto ao fato caso ocorrido na portaria do 

Campus em que um porteiro da equipe de Segurança Patrimonial que fez o curso Básico 

de Primeiros Socorros auxiliou uma aluna que passou mal, e que também a CIPA precisa 

ver o retorno para curdo de libras principalmente para a portaria que precisa 

diretamente trabalhar com atendimento ao público. O vice-presidente da CIPA Adoril 

também falou que tem os dados dos funcionários que participaram da Brigada de 

incêndio e que alguns já deixaram o quadro de funcionário, o Presidente da CIPA pediu 

que o Vice-presidente passe a olhar essa demanda. O funcionário Max sugeriu que as 

reuniões da CIPA fossem realizadas de forma híbrida, porém a maioria dos componentes 

da CIPA optou pela manutenção da reunião de forma remota. A funcionária Lilian 

pensando no evento SIPAT disse que fez contato com o Sr. Ernani Sampaio da empresa 

de segurança do trabalho PRESMET com o objetivo de sugerir temas com foco em 

medicina e segurança do trabalho para proferir uma palestra sem custos para a 

Universidade FUMEC. E os temas sugeridos pela gerente de Gestão da Saúde, Sra. 

Raquel Pereira foram: Foco em Medicina: Álcool, Drogas e Tabagismo; Hipertensão e 

Diabetes; Qualidade de Vida; Primeiros Socorros; Qualidade vocal e Conservação 

Auditiva. Para Segurança do Trabalho: Riscos ocupacionais e Prevenção de acidente. 

Devido ao horário que excedido, o presidente da CIPA professor Fernando da Cruz 

Coelho finalizou a reunião e todo assunto discutido será dado continuidade a próxima 

reunião e assim chegarmos a conclusão de todos ideias expostas nessa primeira reunião 
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recebendo também novas propostas e ideias com a participação de todos. Não tendo 

mais nada a tratar o Presidente da CIPA/FUMEC, o Presidente da CIPA professor 

Fernando da Cruz Coelho parabenizou a todos pela participação e encerrou a reunião às 

15h27 do dia 15 de junho de 2023, que foi lavrada por esta 1ª Secretária Aline Lana 

Regina Chaves.  

1.  Adoril Ferreira filho             _______________________________________________ 
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12. Maria Vitoria de Assis       _______________________________________________ 
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15. Max Paulo Valadares         _______________________________________________ 
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